FICHA TÉCNICA





BIOESTIMULANTE LÍQUIDO

COMPOSICIÓN GARANTIZADA:	% EN PESO
Calcio (ca)	2.25%
Nirógeno (N)	1.16%
Azufre (S)	0.66%
Zinc (Zn)	1.21%
Boro	0.04%
Auxinas	300 ppm
Giberelinas	500 ppm
Citocininas	1000 ppm
Proteina	5.00%
Aminoácidos	5.00%
Ácido fúlvico	0.80%
Ácido pantoténico	0.50%
Inositol	0.50%
Quitosan	0.50%
Folcisteina	0.50%
Tiamina	0.50%
Diluyentes y acondicionadores	81.84%

CARACTERÍSTICAS FÍSICAS Y QUÍMICAS:

Apariencia: Líquido café, olor dulce-ácido

Densidad: $1.1485 \pm 0.5 \text{ g/ml}$

pH: 4.8

Solubilidad: Soluble en agua

PROPIEDADES Y MODO DE ACCIÓN:

Algachem Plus es un bioestimulante líquido formulado a base de aminoácidos, reguladores de crecimiento, proteinas y vitaminas, que tiene adicionado elementos nutricionales como ácidos húmicos, macroelementos y microelementos de rápida absorción que interactúan sobre los procesos metabólicos de las plantas, lo que coadyuva en el desarrollo vegetativo de los cultivos aumentando la producción y calidad de las cosechas. Mitiga los efectos de todo tipo de estrés, lo que evita que la planta se debilite o altere su metabolismo.

6111 - 7176	DOSIS L/Ha			
CULTIVO	VÍA FOLIAR	VÍA SUELO	APLICACIONES	
Cultivos en general (hortalizas, frutales, ornamentales, vid, cucurbitáceas)	1-2 L/Ha	2 - 4 L/Ha	Aplicar al trasplante, inicio de la floración y hasta terminar la cosecha o en cualquier condición de estrés. Repetir aplicación en intervalos de 15 a 20 días.	

MÉTODOS PARA PREPARAR Y APLICAR EL PRODUCTO: **ISIEMPRE CALIBRE SU EQUIPO DE APLICACIÓN! IAGÍTESE BIEN ANTES DE USARSE!**

Abra el envase con cuidado para evitar salpicaduras. Proceda a llenar ¾ parte del tanque de equipo de aplicación con agua, y agreque la dosis a aplicar de **Algachem Plus** posteriormente agregue el volumen de agua restante y agite bien, para obtener una solución homogénea y proceda a su aplicación. Algachem Plus puede ser aplicado por equipo de aspersión manual, terrestre o aérea, en drench o vía foliar.

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE: Almacene y transporte el producto en su envase original, cerrado, etiquetado, en un lugar fresco, seco, seguro, protegido de los rayos del sol, bajo llave y bien ventilado; con temperatura ambiente estable y lejos del fuego. Alejado de productos alimenticios, forraje, ropa y animales. Los sobrantes no utilizados deben conservase en su envase original bien cerrado. Asegúrese de que las tarimas sobre las cuales se estiba no tengan clavos o astillas que puedan dañar el empaque. Transpórtese en vehículos autorizados.

COMPATIBILIDAD: Algachem Plus, solo deberá mezclarse con productos registrados en los cultivos autorizados realizando pruebas previas a la aplicación.

TOXICIDAD: Algachem Plus no es fitotóxico a las concentraciones, etapas y formas de aplicación recomendadas. Se considera ligeramente tóxico.

PRESENTACIÓN:

11	10 L	20 L
----	------	------









